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DISCURSO DO GOVERNADOR GLADSON CAMELI PARA HONRARIA DA 
ORDEM DO MÉRITO COMERCIAL CONCEDIDA PELA CONFEDERAÇÃO 

NACIONAL DO COMÉRCIO NO RIO DE JANEIRO 

 

SENHORAS E SENHORES, BOM DIA! 

 

 MEU SENTIMENTO NESSSE MOMENTO É DE GRATIDÃO E IMENSA 

ALEGRIA! 

 EM PRIMEIRO LUGAR, POR REPRESENTAR O ACRE E AS PESSOAS 

QUE CONFIAM NO NOSSO TRABALHO EM PROL DO DESENVOLVIMENTO 

SOCIAL E ECONÔMICO DO NOSSO ESTADO E DA REGIÃO AMAZÔNICA.  

 E, AINDA, POR RECEBER DOS SENHORES ESSA ILUSTRE 

MEDALHA INTITULADA “ORDEM NACIONAL DO MÉRITO COMERCIAL”, 

NO GRAU COMENDADOR.  

QUERO DIZER QUE ENXERGO EM CADA UM DOS SENHORES UMA 

MISSÃO CUJA RESPONSABILIDADE E COMPROMISSO COM A GERAÇÃO 

DE EMPREGO E RENDA PARA AS FAMÍLIAS BRASILEIRAS É UMA 

DESAFIO QUE SÓ ÀQUELES QUE AGREGAM O VALOR DO TRABALHO À 

CORAGEM SE PROPÕE A ASSUMIR. 

 AGRADEÇO AO PRESIDENTE DA CNC, SESC E SENAC, SENHOR 

JOSÉ ROBERTO TRADOS, AO VICE-PRESIDENTE DA CNC E PRESIDENTE 

DA FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO NO ACRE, LEANDRO DOMINGOS, E 

TAMBÉM O SEU VICE-PRESIDENTE, MARCOS LAMEIRA, DIRETOR 

SUPERINTENDENTE DO SEBRAE E DIRETOR DA CNC. 

 GOSTARIA DE REGISTRAR AQUI AS IMPORTANTES PARCERIAS 

QUE TEMOS COM A FECOMÉRCIO E TODO SISTEMA S NO NOSSO 

ESTADO, GERANDO O FORTALECIMENTO DE VÁRIOS SEGMENTOS 

COMERCIAIS E ASSIM MAIS OPORTUNIDADE, DIGNIDADE E CIDADANIA 
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PARA A POPULAÇÃO ACREANA, ENTRE ELAS A PARTICIPAÇÃO DO 

EMPRESARIADO LOCAL NA CRIAÇÃO DE CRITÉRIOS PARA O 

REFINANCIAMENTO DE DÍVIDAS TRIBUTÁRIAS, TAMBÉM NA CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA DE AUTOREGULARIZAÇÃO DAQUELES QUE ESTÃO EM 

DÍVIDAS COM O ESTADO, ALÉM DA INSENÇÃO DE ICMS PARA 

CIRCULAÇÃO DE ALGUNS PRODUTOS REGIONAIS.  

ESSES SIGNIFICATIVOS INCENTIVOS FISCAIS, NO CONTEXTO QUE 

FIZEMOS, SOMENTE OCORRERAM A PARTIR DA NOSSA GESTÃO.  

 AGRADEÇO A MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE DA 

FECOMÉRCIO E DO SISTEMA S, QUE TRADUZIU SEU APOIO ATRAVÉS DA 

DOAÇÃO DE 9 MIL CESTAS BÁSICAS PARA FAMÍLIAS DESABRIGADAS 

DURANTE A CHEIA DO RIO ACRE, AÇÃO REALIZADA NOS ANOS DE 2023 

E 2024.  

MEUS AMIGOS, A ORGANIZAÇÃO PARA A COOPERAÇÃO E 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO – OCDE DIVULGOU NA SEMANA 

PASSADA AS EXPECTATIVAS POSITIVAS QUE VISLUMBRAM 

CRESCIMENTO PARA A ECONOMIA BRASILEIRA EM 2024 E 2025. 

CONFORME A NOVA ESTIMATIVA, O PIB NACIONAL DEVE AVANÇAR 1,9% 

NESTE ANO E 2,1% NO PRÓXIMO.  

O ACRE É UM ESTADO QUE CRESCE E ESTÁ PREPARADO PARA 

RECEBER INVESTIMENTOS, E PARA QUE ISSO FOSSE POSSÍVEL 

AMPLIAMOS O SUBLIMITE DO SIMPLES, DESBUROCRATIZAMOS E 

DESTRAVAMOS A ECONOMIA. ISSO PERMITIU, COM A AJUDA DE 

OUTROS INCENTIVOS FISCAIS, A GERAÇÃO DE MAIS EMPREGOS E 

RIQUEZAS.  

NOSSOS POSTOS DE TRABALHO COM CARTEIRA ASSINADA 

CONTINUAM CRESCENDO, E SEGUIMOS, DE ACORDO COM O CADASTRO 

GERAL DE EMPREGADOS E DESEMPREGADOS (CAGED), DO MINISTÉRIO 

DO TRABALHO E EMPREGO, COMO O ESTADO QUE REGISTROU, 
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PROPORCIONALMENTE, A MAIOR GERAÇÃO DE EMPREGOS NO BRASIL 

EM MARÇO DESTE ANO. 

NO DIA PRIMEIRO DE MAIO CELEBRAMOS O DIA DO 

TRABALHADOR SABENDO QUE NESSE CONTEXTO O MAIOR 

EMPREGADOR FOI O SETOR DE SERVIÇOS, SEGUIDO DO COMÉRCIO E 

DA INDÚSTRIA.  

FIZEMOS DA JUNTA COMERCIAL UM BRAÇO DO ESTADO QUE 

ATENDE E ESTIMULA A ABERTURA DE EMPRESAS JUNTAMENTE COM A 

SECRETARIA DE INDÚSTRIA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE (SEICT), 

INCENTIVANDO O EMPREENDEDORISMO.  

NO TOCANTE A GESTÃO PÚBLICA, ENTRE 2023 E 2024 FORAM 

CONVOCADOS 6.222 SERVIDORES PÚBLICOS APROVADOS EM 

CONCURSO PÚBLICO EFETIVO E PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO.  

TAMBÉM TEMOS GERADO EMPREGO COM A EXECUÇÃO DE 

OBRAS ESTRUTURANTES, ONDE TEMOS ATUALMENTE 126 ENTREGUES 

E 444 EM ANDAMENTO, INCLUINDO PROJETOS APROVADOS E AS QUE 

ESTÃO NO NOSSO PLANEJAMENTO.  

NOSSO GOVERNO INCENTIVA INVESTIMENTOS EXTERNOS NOS 

SEUS MAIS DIVERSOS SETORES COM POTENCIALIDADES 

ECONÔMICAS, DESDE O SETOR PRIMÁRIO (VALORIZANDO E 

UTILIZANDO OS RECURSOS NATURAIS COMO A MADEIRA, CASTANHA, 

AÇAÍ, ESSÊNCIAS E ÓLEOS FLORESTAIS, ENTRE OUTROS) AOS QUE 

DESEJAM PRODUZIR NA AGRICULTURA, PECUÁRIA, COMÉRCIO E NO 

SETOR INDUSTRIAL.  

QUANTO AO TURISMO, TEMOS VISTO NAS NOSSAS RIQUEZAS 

NATURAIS, NA CULTURA DOS NOSSOS POVOS TRADICIONAIS, 

INCLUINDO DESDE O RITUAIS QUE VALORIZAM SUA ANCESTRALIDADE 

E ESPIRITUALIDADE, AOS COSTUMES E A ARTE DA FLORESTA ATRAVÉS 

DE SEUS CANTOS, DANÇAS E ARTESANATO, UM MEIO PARA GARANTIR 

UM FUTURO DE PROSPERIDADE PARA AS COMUNIDADES INDÍGENAS, 
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TANTO OS QUE VIVEM E SUAS ALDEIAS QUANTO ÀQUELES QUE 

ENCONTRAM-SE EM CONTEXTO URBANO. 

 PARA ISSO, CRIAMOS UM CALENDÁRIO CULTURAL DE 

FESTIVIDADES INDÍGENAS NO ACRE QUE CONTEMPLA DIVERSAS 

ETNIAS, DE VÁRIOS RIOS E MUNICÍPIOS DO NOSSO ESTADO, BEM COMO 

O USO DE SEUS RECURSOS NATURAIS PARA GERAÇÃO DE RENDA.  

EU, COMO GOVERNADOR, TENHO INCENTIVADO E DIVULGADO A 

BELEZA DO NOSSO POVO E A MANEIRA COMO EQUILIBRAMOS 

DESENVOLVIMENTO À PRESERVAÇÃO, TANTO QUE CRIAMOS UM 

CALENDÁRIO DE FESTIVAIS INDÍGENAS QUE  

 AVANÇAMOS NO CAMINHO DO CRESCIMENTO, 

TRANSFORMANDO O SETOR PÚBLICO NUM INCENTIVADOR E 

FOMENTADOR DA GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA DA INICIATIVA 

PRIVADA.  

ASSIM, SEGUIMOS COM NOSSO TRABALHO PARA CUIDAR DAS 

PESSOAS, GOVERNANDO PARA TODOS, PRIORIZANDO O 

DESENVOLVIMENTO REGIONAL. POR ISSO, O GOVERNO DO ESTADO 

SEGUE TRABALHANDO PARA COLOCAR O ACRE NO CENTRO DO 

EMPREENDEDORISMO INOVADOR, INCLUSIVO E PROMISSOR. 

 

MAIS UMA VEZ, MUITO OBRIGADO A TODOS! 

QUE DEUS NOS ABENÇOE!  

 


